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RAZÓN: En el Distrito Metropolitano de Quito, a los veintiséis  días del mes de octubre 

del año dos mil veinte y dos, siendo las 16h21, y transcurridos 20 minutos de la hora 

señalada en la convocatoria de la sesión No. 103 - extraordinaria de la Comisión de 

Educación y Cultura, de conformidad con el artículo 43 del Código Municipal para el 

Distrito Metropolitano de Quito, y al no existir el quórum reglamentario señalado en el 

artículo 44 del mismo cuerpo legal, la concejala Paulina Izurieta, presidenta de la 

Comisión de Educación y Cultura, cancela dicha sesión. 

 

Por disposición de la presidenta de la comisión, se procede a constatar el quórum 

reglamentario para la presente sesión, mismo que se encuentra conformado por los 

siguientes concejales presentes: Paulina Izurieta, conforme el siguiente detalle: 

 

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Paulina Izurieta  1  

Brith Vaca  1 

Orlando Núñez  1 

TOTAL 1 2 

 

 

Se deja constancia de la presencia de los siguientes funcionarios municipales: Francisco 

Viteri, Secretario de Salud; Juan Guayaquil, Martha Molina, funcionarios de la 

Administración Zonal Valle de los Chillos; Luis Villamil, funcionario de la 

Administración Zonal Eloy Alfaro; Luis Ordoñez, funcionario del Cuerpo de Agentes de 

Control; Alex Duque, funcionario de la Administración Zonal Calderón; Aracely 

Merino, funcionaria de la Administración Zonal Manuela Sáenz;  Edison Coque y 

Vladimir Alvear, funcionarios del Cuerpo de Bomberos; Wilson Tenorio y Freddy 

Castillo, funcionarios de la Administración Eugenio Espejo; Carmita Jaramillo, Andrea 

Jiménez; y Wellington Sánchez, funcionarios de la Agencia Metropolitana de Control; 

Johanna Franco, funcionaria de la Secretaría General de Seguridad y Gobernabilidad; 

Diego Salgado, funcionario de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda; María Paz 

Coronel, funcionario de la Administración Zonal Tumbaco; Pablo Aizaga y Maribel 

Molina, funcionarios de la Administración Zonal La Delicia; Cristián Mier y Enrique 

Múñoz, funcionario de la Administración Zonal Quitumbe;y, Giovanni Grandes, 

funcionario del despacho de la concejala Brith Vaca. 
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Para constancia firman la concejala Paulina Izurieta, Presidenta de la Comisión de 

Educación y Cultura; y, el Abg. Pablo Santillán, Secretario General del Concejo 

Metropolitano de Quito. 

 

 

 

 

 

Concejala Paulina Izurieta     Abg. Pablo Santillán 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN   SECRETARIO GENERAL DEL 

DE EDUCACIÓN Y CULTURA   CONCEJO METROPOLITANO  
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